
Notitie 

Van: griffier 

Aan: leden presidium 

 

Volgende week is er een presidium bijeenkomst op 1 november, waar we met name 

vooruitblikken naar de begrotingsbehandeling op 10 november. 

Omdat de behandeling van de kadernota dit jaar niet heeft plaatsgevonden is er wellicht 

behoefte aan algemene beschouwingen. Daarin geeft iedere fractie in een betoog van 

maximaal 5 minuten aan wat haar prioriteiten zijn voor het komende begrotingsjaar. Ook 

kunnen dan moties en amendementen worden aangekondigd en toegelicht. Vraag is in dat 

geval of de raadsvergadering niet eerder moet beginnen bv. 19.00 uur.  

De gemeenteraad heeft tot doel te komen tot besluiten over moties en amendementen en de 

uiteindelijke begroting 2023. Ter voorbereiding van de vergadering zou het prettig zijn als de 

voorgenomen moties en amendementen ook inhoudelijk en tekstueel nog even ambtelijk 

getoetst kunnen worden, zodat de te nemen besluiten daarover ook mogelijk en haalbaar 

zijn. Voor u maar ook voor college en ambtelijke organisatie wel prettig als het eindresultaat 

ten aanzien begroting en moties ook uitvoerbaar is. In dat kader zou ik willen voorstellen de 

moties en amendementen zo veel als mogelijk is dinsdag 8 november ingediend te hebben.  

We kunnen dan de toets laten uitvoeren en u heeft nog ruimte voor aanpassing en overleg. 

Daarnaast kunnen we u voorzien van een overzicht, waarin alle tot dan bekende moties en 

amendementen zijn genoemd. Het voordeel hiervan is dat fracties op voorhand al kunnen 

zien welke moties en amendementen zij mede willen indienen of gaan steunen. 

In de gemeenteraad zou het verloop behandeling begroting er als volgt uit kunnen gaan zien: 

 

a. Algemene beschouwingen door elke fractie met aankondiging moties en amendementen ( 
bv.5 minuten per fractie) 

b. Reactie College 
c. Bespreking in tweede termijn met reactie op ingediende moties en amendementen. 
d. Reactie College 
e. Besluitvorming amendementen, voorstel, moties. 

 

Volgende week dinsdag kunnen we hier verder over spreken. 

 

 

 


